

# NAUM SPASENJA



## ŠTO JE NAUM SPASENJA?

**Naum spasenja\*** je Božji naum za sreću njegove djece. Usredotočen je na **pomirenje** Isusa Krista. Ako ćete slijediti učenja Isusa Krista, pronaći ćete trajan unutarnji mir u ovom životu i vječnu radost nakon smrti.

Dok učite o naumu spasenja, pronaći ćete odgovore na sljedeća pitanja: »Odakle dolazim?« »Koja je svrha mog života?« »Kamo ću otići nakon ovog života?«

## ODAKLE DOLAZIM?

Vaš život nije započeo rođenjem, niti će završiti smrću. Vi ste sačinjeni od duhovnog tijela (koje se ponekad naziva duša) i fizičkog tijela. Vaš je Nebeski Otac stvorio vaš **duh**, a vi ste

živjeli s njim kao duh prije nego što ste se rodili na zemlji. Poznavali ste ga i voljeli, a on je poznavao i volio vas. To razdoblje se zove **predzemaljski život**.

Tijekom vašeg predzemaljskog života, bili ste podučeni načelima i zapovijedima koja vode do sreće. Rasli ste intelektualno i naučili voljeti istinu.

Podučeni ste o naumu spasenja.

Tijekom predzemaljskog života, Isus Krist je odabran za Spasitelja, a vi ste naučili da ćete kroz njega moći prevladati posljedice vaših pogrešnih odluka.

»**N**aum [otkupljenja] . . .  
bijaše pripravljen od  
postanka svijeta po Kristu  
za sve koji god povjeruju  
u ime njegovo.«

**Alma 22:13**

\*Riječi označene crvenom bojom definirane su na stranicama 18 i 19.





Važan dio Božjeg nauma za vas je da dođete na zemlju kako biste primili fizičko tijelo i naučili donositi ispravne odluke. Nećete se sjećati života u prisustvu Nebeskog Oca, no on će vas osposobiti da raspoznajete ispravno od neispravnog. Moći ćete prepoznati njegovu ljubav i istinu. Kroz vaša iskustva i kušnje, moći ćete naučiti da uvijek donosite prave odluke. Uz pomoć Isusa Krista, moći ćete se vratiti da živite s vašim Nebeskim Ocem kad vaš život na zemlji završi.

U vašem predzemaškom životu, naučili ste da jedino ako odlučite slijediti Božji naum možete primiti trajan mir i zadovoljstvo u ovom životu i u vječnosti. Budući da vas voli, vaš Nebeski Otac vam je dao **slobodu izbora**, ili moć da odlučujete. Dopustio vam je da odaberete hoćete li slijediti njegov naum i Gospodina Isusa Krista.

Sotona, jedno od Božje duhovne djece, pobunio se protiv našeg Nebeskog Oca i nije prihvatio njegov naum. Želio nas je sve prisiliti da činimo njegovu volju. Nažalost, mnogo djece našeg Nebeskog Oca je odlučilo slijediti Sotonu. Sotona i njegovi sljedbenici su izbačeni iz Božje nazočnosti i nije im dopušteno da se rode na zemlji. Oni i dalje postoje kao duhovi. Bijedni i žele da i vi budete bijedni. Iskušavaju vas i svu Božju djecu da činite stvari koje donose tugu i koje nisu mile Bogu.

*Iako je vaše sjećanje na to uskraćeno, prije nego što ste došli na zemlju, živjeli ste u nazočnosti Boga, vašeg Vječnog Oca i njegovog Sina, Isusa Krista. Klicali ste od radosti kad vam je dana povlastica dolaska na ovu zemlju da biste primili tijelo i slijedili Božji naum za vašu sreću.*

\*Riječi označene crvenom bojom definirane su na stranicama 18 i 19.

U predzemaljskom životu ste odlučili imati vjere u Isusa Krista i slijediti Božji naum. Zbog vaših odluka, rođeni ste na zemlji. Jedino donošenjem tih istih odluka možete pronaći mir u ovom životu i vratiti se živjeti s vašim Nebeskim Ocem nakon što ovaj život završi.

## KOJA JE SVRHA MOG ŽIVOTA?

### Stvaranje i pad

Zemlja je stvorena kao mjesto za djecu našeg Nebeskog Oca za život i stjecanje iskustva. Adam i Eva bili su prva Božja djeca koja su došla na zemlju. Živjeli su na mjestu koje se naziva Edenski vrt, gdje su živjeli u Božjoj nazočnosti.

Naš je Nebeski Otac dao slobodu izbora Adamu i Evi, odnosno slobodu da odlučuju. Zapovjedio im je da ne jedu od ploda stabla spoznaje dobra i zla. Poslušnost toj zapovijedi značilo je da bi ostali u vrtu, no ne bi mogli napredovati učeći iz iskustava i izazova. Sotona je nagovarao Adama i Evu da kušaju zabranjeni plod i oni su to odlučili učiniti. To je bio dio Božjeg nauma. Zbog njihove odluke, udaljeni su iz Božje nazočnosti tjelesno i duhovno. Postali su smrtni, to jest podložni grijehu i smrti. Nisu se mogli vratiti Bogu bez njegove pomoći. Njihovo tjelesno i duhovno odvajanje od Boga naziva se **pad**.

Naš je Nebeski Otac poslao anđele i Svetog Duha da podučavaju naum spasenja Adamu i Evi. Središte tog nauma je pomirenje Isusa Krista, koje omogućava Božjoj djeci da prevladaju posljedice pada i imaju radost u ovom životu i u vječnosti.

\*Riječi označene crvenom bojom definirane su na stranicama 18 i 19.

» **D**a ne prestupi, Adam ne bi pao, već  
bi ostao u vrtu edenskomu...

I [Adam i Eva] nikakve djece imali ne  
bi. Ostali bi, dakle, u stanju nevinosti,  
nemajući radosti, jer bijedu poznavali ne bi,  
dobro ne čineći, jer grijeha poznavali ne bi.

No, gle, sve bijaše učinjeno u  
mudrosti onoga koji sve znade.

Adam pade da bi ljudi bili, a ljudi  
jesu da bi radost imali.«

**2. Nefi 2:22 – 25.**





## Vaš život na zemlji

Zbog pada, odvojeni ste od Boga tjelesno i duhovno. To odvaja-  
nje je dio Božjeg nauma za njegovu djecu. Vaša svrha za napuš-  
tanje njegove nazočnosti radi dolaska  
na zemlju uključuje primanje tijela,  
stjecanje iskustva i učenje donošenja  
ispravnih odluka.

Mnogi aspekti života donose sreću, a  
neki donose i tugu. Ta iskustva vam  
pomažu da razlučite između dobra i zla  
te da donosite ispravne odluke. Bog  
utječe na vas da činite dobro i da ga  
slijedite, dok vas Sotona iskušava da  
zanemarite Boga i činite grijeh. (Grieh  
je svjesna odluka da činite loše ili da ne  
činite ispravno.) Kad odlučite slijediti Boga i obdržavati nje-  
gove zapovijedi, rastete u mudrosti i karakternoj snazi. Možete  
iskusiti radost čak i u vrijeme kušnje, i možete se suočiti sa  
životnim izazovima s duhom mira.

U svom ste životu donijeli mnogo dobrih odluka, no također ste  
donijeli neke pogrešne odluke. Kad donesete pogrešne odluke i  
počinite grijeh, u određenoj mjeri se odvajate od Boga. Sveta  
pisma to odvajanje nazivaju **duhovna smrt**. Osim odvajanja od  
Boga, grijeh također uzrokuje krivnju i sram. Ne možete sami  
prevladati grijeh i njegove posljedice.

»*Božje sam dijete ja  
i On me posla tu,  
i roditelje dade mi  
i dom moj zemaljski.*

*Vodi mene, budi sa mnom,  
usmjeravaj me;  
pomoć tvoju trebam ja  
da dođem do njega.«*

**Pjesmarica, br. 58**

\*Riječi označene crvenom bojom definirane su na stranicama 18 i 19.

## Pomirenje Isusa Krista

Budući da vas vaš Nebeski Otac voli, poslao je svojeg Sina, Isusa Krista, da plati cijenu za vaše grijehе. To je dio pomirenja Isusa Krista. Isus Krist je dobrovoljno patio za vaše grijehе, boli,

*»Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga jedinorođeno-  
noga Sina da ne pogine ni  
jedan koji u nj vjeruje, već  
da ima život vječni.«*

**Ivan 3:16**

bolesti i patnje. Kroz njegovu **milost** i sućut, on vam može pomoći u vašim iskušenjima i osloboditi vas krivnje i srama koji su rezultat vaših grijehа.

Plaćajući za vaše grijehе, Isus nije uklonio vašu slobodu izbora ili osobnu odgovornost – on vas neće očistiti protivno vašoj volji. Kako biste

primili njegovu pomoć i snagu, trebate vjerovati u njega, pokajati se, krstiti se, primiti Duha Svetoga i odabrati slijediti njegova učenja do kraja svog života. Kad se oslanjate na pomirenje, osjetit ćete ljubav Božju, a on će vam pomoći da izdržite svoje kušnje. Iskusićete radost, mir i utjehu. Sve što se u životu čini nepošteno može se ispraviti kroz pomirenje Isusa Krista te milost i ljubav našeg Nebeskog Oca. Pomirenje je središnja točka u naumu spasenja.

## KAMO ĆU OTIĆI NAKON OVOG ŽIVOTA?

Iz zemaljske perspektive **fizička smrt** se može činiti kao kraj, no ona je zapravo početak i korak naprijed u naumu našeg Nebeskog Oca. Kod smrti, vaš će duh napustiti vaše tijelo i otići u **svijet duhova**, koje je mjesto za učenje i pripremu. U svijetu duhova vaše će uspomene na ovaj život ostati uz vas.

\*Riječi označene crvenom bojom definirane su na stranicama 18 i 19.



*Pri smrti vaš duh napušta vaše tijelo i odlazi u svijet duhova, mjesto pripreme, učenja i počinka od brige i tuge.*

Smrt neće promijeniti vašu osobnost ili vašu želju da činite dobro ili zlo. Ako odlučite slijediti Krista tijekom života na zemlji, imat ćete mir u svijetu duhova i počinuti od vaših briga. Oni koji odaberu ne slijediti Isusa Krista i ne pokaju se bit će nesretni.

Naš Nebeski Otac je znao da mnogo njegove djece neće imati priliku naučiti o Isusu Kristu tijekom njihovih života i da će neki odlučiti da ga ne slijede. Budući da on voli svoju djecu, Bog je pripremio put za osobe u svijetu duhova da nauče o njegovom naumu, imaju vjeru u Isusa Krista i pokaju se. Oni koji odaberu slijediti Isusa Krista imat će mir i spokoj.

### **Uskrsnuće i sud**

Jedan od velikih Božjih darova svima koji dođu na zemlju je **uskrsnuće**, koje je omogućeno pomirenjem Isusa Krista. Kad je Isus umro na križu, njegov je duh otišao u svijet duhova. Tri dana kasnije, njegov se duh ujedinio s proslavljenim, savršenim tijelom koje više ne može umrijeti. Ovo sjedinjenje tijela i duha zove se *uskrsnuće*. Svatko tko se rodi na zemlji će uskrsnuti.

Nakon uskrsnuća, doći ćete pred Boga da vam bude suđeno prema vašim djelima i željama vašeg srca.

\*Riječi označene crvenom bojom definirane su na stranicama 18 i 19.



## Stupnjevi slave

Nakon suda, živjet ćete u proslavljenom stanju. Budući da se svačija djela i želje razlikuju, nebesa uključuju različita kraljevstva ili stupnjeve slave.

**Celestijalno kraljevstvo.** Naš Nebeski Otac i Isus Krist prebivaju u celestijalnom kraljevstvu. Ako živite prema evanđelju Isusa Krista i očistite se od grijeha pomirenjem, naslijedit ćete mjesto u ovom, najvišem kraljevstvu. Živjet ćete u Božjoj nazočnosti i spoznati puninu radosti.

**Terestrijalno kraljevstvo.** Ljudi koji odluče ne prihvatiti evanđelje Isusa Krista no koji su živjeli pošten život primit će mjesto u terestrijalnom kraljevstvu.

**Telestijalno kraljevstvo.** Oni koji nastave u svojim grijesima i ne pokaju se naslijedit će mjesto u telestijalnom kraljevstvu.

## Pomirenje Isusa Krista omogućava spasenje.

### Prezemaaljski život

Stvaranje  
i pad

### Zemaljski život

Vjera u Isusa Krista  
Pokajanje  
Krštenje  
Dar Duha Svetoga  
Ustrajati do kraja

Tjelesna smrt

## ŠTO NAUM ZNAČI ZA MENE?

Kad shvatite da je Bog vaš Otac, da vas voli i da je on omogućio da steknete iskustvo i spoznaju te postanete poput njega nakon ovog života, znat ćete važnost vaših odluka tijekom života. Razumjet ćete da morate slijediti Isusa Krista da biste primili puninu blagoslova nauma našeg Nebeskog Oca.

**Svijet duhova**

▲  
Uskrsnuće  
i sud

**Celestijalno**  
**Terestrijalno**  
**Telestijalno**

## KAKO MOGU ZNATI?

Veće znanje o naumu spasenja je došlo zbog Obnove evanđelja Isusa Krista kroz proroka Josepha Smitha.

Možete znati za sebe da su te stvari istinite pitajući vašeg Nebeskog Oca u molitvi. On će vam odgovoriti kroz Duha Svetoga. Sveti Duh se također naziva Duh Božji, a jedna od njegovih uloga je da svjedoči o istini. Sveti Duh objavljuje i

potvrđuje istinu kroz osjećaje, misli i impresije. Osjećaji koji dolaze od Svetog Duha su snažni, no oni su također obično nježni i tihi. Kao što je podučeno u Bibliji: »Plod su Duha: ljubav, radost, mir, strpljivost, blagost, dobrota, vjernost, krotkost, [i] uzdržljivost« (Galaćanima 5:22–23). Ti osjećaji su potvrda od Svetog Duha da je ova poruka istinita. Tada ćete morati odabrati hoćete li živjeti u skladu s naukom Isusa Krista kao što je obnovljen kroz Josepha Smitha.

### *K*ako se mogu moliti?

- *Obratite se Nebeskom Ocu.*
- *Izrecite osjećaje svojeg srca (zahvalnost, pitanja, molbe za potvrdom istinitosti Mormonove knjige i o onome što su misionari podučavali).*
- *Završetak (»U ime Isusa Krista. Amen.«)*





## POPIS IZRAZA

**Sloboda izbora** Dar od Boga da odabiremo između dobra i zla, između ispravnoga i neispravnoga.

**Pomirenje** Događaj koji nam omogućuje da se pomirimo s Bogom. Pomiriti znači pretrpjeti kaznu za grijeh i na taj način ukloniti učinke grijeha od pokajnika. Isus Krist je bio jedini sposoban izvršiti savršeno pomirenje za svo čovječanstvo. Njegovo pomirenje uključuje njegovu patnju za naše grijehе, prolijevanje njegove krvi, te njegovu smrt i uskrsnuće. Zbog pomirenja, svatko tko je živio će uskrsnuti. Pomirenje također pruža način da primimo oprost za naše grijehе i zauvijek živimo s Bogom.

**Pad** Događaj po kojem je čovječanstvo postalo smrtno. Rezultiralo je duhovnim i fizičkim odvajanjem od Boga. Budući da Adam i Eva, prvi ljudi, nisu poslušali Božje zapovijedi, odvojeni su od njegove nazočnosti (ovo odvajanje također se naziva duhovna smrt) i postali su smrtni (podložni fizičkoj smrti). Kao potomci Adama i Eve, mi smo također odvojeni od Boga i podložni smo fizičkoj smrti. Pomirenje Isusa Krista prevladava i fizičku i duhovnu smrt.

**Milost** Pomoć i snaga božanskog porijekla dana kroz milosrđe i ljubav Isusa Krista. Kroz njegovu milost, koju je omogućilo njegovo pomirenje, svo će čovječanstvo uskrsnuti. Kroz njegovu milost, oni koji se pokaju i žive prema njegovom evanđelju osjetit će stalnu bliskost sa svojim Nebeskim Ocem u ovom životu i živjeti u njegovoj nazočnosti nakon ovog života.

**Uredba** Sveto, službeno djelo koje se vrši svećeničkom ovlašću. Primjeri uključuju krštenje, primanje Duha Svetoga i sakrament. Uredbe su često sredstva ulaska u savez s Bogom.

**Fizička smrt** Odvajanje duha od smrtnog tijela. Kad fizičko tijelo umre, duh nastavlja živjeti u svijetu duhova. Prevladali smo tjelesnu smrt kroz uskrsnuće, što je omogućeno pomirenjem Isusa Krista.

**Naum spasenja** Naum našeg Nebeskog Oca koji omogućava da postanemo poput njega i primimo puninu radosti. Ovaj je naum usredotočen na pomirenje Isusa Krista i uključuje sve zapovijedi, uredbe i nauk evanđelja.

**Prezemaaljski život** Naš život prije rođenja na ovu zemlju. U našem prezemaaljskom životu, živjeli smo u nazočnosti Nebeskog Oca kao duhovna djeca. Nismo imali fizička tijela.

**Uskrsnuće** Nakon tjelesne smrti, sjedinjenje duha sa savršenim fizičkim tijelom od mesa i kostiju. Isus je prvi koji je uskrsnuo. Nakon uskrsnuća, duh i tijelo se nikad više neće razdvojiti, a osoba živi zauvijek. Svatko tko je živio će uskrsnuti zbog pomirenja.

**Spasenje** Izbavljenje od grijeha i smrti. Spasenje je omogućeno pomirenjem Isusa Krista. Kroz uskrsnuće Isusa Krista, svatko će prevladati posljedice smrti. Također možemo biti spašeni od posljedica grijeha kroz vjeru u Isusa Krista. Ta vjera se manifestira životom pokajanja i poslušnosti zakonima i uredbama evanđelja i služenja Kristu.

**Duh** Dio osobe koja je živjela s Nebeskim Ocem prije rođenja. Tijekom života na zemlji, duh je sjedinjen s fizičkim tijelom. Duh nastavlja živjeti nakon smrti.

**Svijet duhova** Mjesto na koje naši dusi odlaze između smrti i uskrsnuća. Za one koji su bili pravedni tijekom svojih života, svijet duhova će biti mjesto mira i radosti.

**Duhovna smrt** Odvajanje od Boga kao rezultat neposluha njegovim zapovijedima. Spašeni smo od duhovne smrti kroz pomirenje Isusa Krista kad se pokajemo i obdržavamo njegove zapovijedi.

## DODATNO PROUČAVANJE

Slijedeća pitanja i stihovi iz Svetih pisama pomoći će vam da naučite više o načelima u ovoj knjižici i razmišljate o njima. Popis nije opširan. Fusnote i reference u Svetim pismima vodit će vas prema dodatnim odlomcima i izvorima.

### **Kakav je bio vaš odnos s Bogom prije nego što ste se rodili?**

Jeremija 1:5 (Biblija, Stari zavjet)

Hebrejima 12:9 – 10 (Biblija, Novi zavjet)

---

---

---

### **Što je pad? Zašto je bio potreban?**

2. Nefi 2:14 – 26 (Mormonova knjiga, stranice 47 – 48)

Alma 42:2 – 9 (Mormonova knjiga, stranice 275 – 276)

---

---

---

### **Koja je svrha vašeg života ovdje? Kako ta spoznaja može utjecati na odluke koje svakodnevno donosite?**

2. Nefi 2:25 – 27 (Mormonova knjiga, stranice 48 – 49)

Alma 34:32 (Mormonova knjiga, stranice 261)

---

---

---

**Što je pomirenje? Kako vam ono može pomoći u vašem svakodnevnom životu?**

Ivan 3:16 – 17 (Biblija, Novi zavjet)

Rimljanima 3: 23 – 25 (Biblija, Novi zavjet)

2. Nefi 2:6 – 8 (Mormonova knjiga, stranica 47)

Alma 7:11 – 12 (Mormonova knjiga, stranica 193)

Alma 42:22 – 23 (Mormonova knjiga, stranica 277)

---

---

---

**Što je svijet duhova? Što se tamo događa?**

1. Petrova 4:6 (Biblija, Novi zavjet)

Alma 40:11 – 14 (Mormonova knjiga, stranice 272 – 273)

---

---

---

**Što znači uskrsnuti? Tko će uskrsnuti? Zašto je uskrsnuće važno?**

2. Nefi 9:13 – 15 (Mormonova knjiga, stranice 60 – 61)

Alma 11:42 – 45 (Mormonova knjiga, stranica 204)

---

---

---

**Što je nebo? Zašto postoje različite razine slave?**

1. Korinćanima 15:40 – 43 (Biblija, Novi zavjet)

---

---

---

## ŠTUJTE S NAMA

DOĐITE I VIDITE KAKO OBNOVLJENO EVANĐELJE  
MOŽE BLAGOSLOVITI VAŠ ŽIVOT



Sakramentalni sastanak je glavno bogoslužje. Obično traje nešto dulje od sat vremena i obično se sastoji od sljedećeg:

*Pjesme:* Pjeva zajednica. (Pjesmarice su na raspolaganju.)

*Molitve:* Mole lokalni članovi Crkve.

*Sakrament:* Blagoslivlja se kruh i voda te se daje zajednici u sjećanje na pomirenje Isusa Krista.

*Govornici:* Obično jedan ili dva unaprijed zadužena člana zajednice govore o evanđeoskim temama.

*Odjeća:* Muškarci i dječaci obično nose odjela ili primjerene hlače s košuljom i kravatom. Žene i djevojke nose haljine ili suknje.

Donacije se ne traže tijekom sastanaka.

Također vas pozivamo da pohađate dodatne sastanke prema vašem interesu i dobnoj skupini. Redoslijed i dostupnost tih sastanaka može se razlikovati.

*Nedjeljna škola:* Razredi za proučavanje Svetih pisama i nauka evanđelja.

*Svećenički sastanci:* Razredi za muškarce i dječake od 12 godina naviše.

*Potporno društvo:* Razredi za žene od 18 godina naviše.

*Djevojke:* Razredi za djevojke od 12 do 18 godina.

*Mala škola:* Grupni sastanci i razredi za djecu od 3 do 11 godina.  
Vrtić za djecu od 18 mjeseci do 3 godine je često na raspolaganju.



Vrijeme održavanja sakramentalnog sastanka: \_\_\_\_\_

Adresa kapele: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

# Što trebam učiniti?



- Čitati Mormonovu knjigu.

Preporučeni stihovi: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

- Moliti se kako biste spoznali da je ono što su misionari podučavali istinito.
- Pohađati Crkvu.
- Pripremiti se za krštenje \_\_\_\_\_
- Posjetiti [www.mormon.org/hrv](http://www.mormon.org/hrv) da naučite više o naumu Nebeskog Oca za njegovu djecu.
- Nastaviti sastanke s misionarima da naučite više o istinama koje je Bog obnovio kroz suvremene proroke.

Sljedeći sastanak: \_\_\_\_\_

Imena i broj telefona misionara:

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

CRKVA  
ISUSA KRISTA  
SVETACA  
POSLEDNJIH DANA

[www.mormon.org/hrv](http://www.mormon.org/hrv)

#### Zasluge za slike

Naslovnica: Detalji sa slike *He Is Risen*, Del Parson

© Del Parson. Zabranjeno umnožavanje

Stranica 11: Detalji sa slike *Christ in Gethsemane*, Harry Anderson

Stranica 13: *He Is Risen*, Greg Olsen. © Greg Olsen. Zabranjeno umnožavanje

Stranice 4, 22, 23, fotografija Marina Lukach

CROATIAN



4 0201133119 5

01133 119